

祝賀

巴西一貫道總會成立

◎ 文：本社

圖：陳立家點傳師 朱金地點傳師

感謝 天恩浩蕩，祖師鴻慈，大道足跡逐漸遍及世界五大洲、80國。2011年9月25日巴西一貫道總會也應運成立，成為全世界第十四個受到當地政府肯定與讚揚的傳道團體，歡欣鼓舞，天人同贊！

當日上午九點吉時到，成立大會在聖保羅市寶光建德天建聖堂舉行。賀客盈門，來自各國道親代表及駐巴西政府官員、當地僑界代表、巴西議員等各界貴賓約四百餘人共赴盛會，讓會場坐無虛席。中華民國一貫道總會李玉柱理事長率領總會副理事長、理監事與各組線前賢20餘人代表親臨祝賀，及來自馬來西亞、阿根廷等國點傳師及道親也專程前來祝賀。

駐聖保羅辦事處陳宗賢處長、聖保羅僑教中心主任柯慶榮賢伉儷、僑委會李宗德委員、洪慈和委員、僑務諮詢委員會劉國華委員、聖保羅中華會館關冰如理事長等僑領、巴西聯邦眾議員Mr. Jose Paulo及華裔前眾議



▲李理事長和副理事長及與會點傳師合影。



▲ 李玉柱理事長頒贈理事長與副理事長紀念獎牌。

員威廉巫先生等賢達應邀參加，見證一貫道數十年來在巴西傳道、默默耕耘的美好成果，更增添吾們全體道親無比的榮耀。

大會正式開始，首先司儀宣讀巴西總統久瑪女士（Dilma Rousseff）等數封賀電，表達對一貫道總會致力於社會公益、文化教育與淨化人心的肯定與讚揚。接著是巴西一貫道總會第一屆理事長，即寶光建德吳順發點傳師，與李玉柱理事長、陳處長等貴賓敲鑼三響，以及象徵祥瑞與和平的舞獅登台祝賀。吳理事長致詞說明一貫道的由來及設立宗旨，並請大家繼續支持一貫道福音的傳布。李理事長、陳處長、Jose Paulo眾議員及柯主任也都上台致賀詞。

貴賓致詞之後，巴西道親精采的慶祝節目輪番上陣。話劇、武術、小

提琴演奏、歌舞演出，呈現中華文化的優美博厚，活潑帶動了會場喜氣洋洋的氣氛，紛紛獲得在場人士的熱烈掌聲。

基礎忠恕道場點傳師及道親共約150位參與盛會，成員有：巴西一貫道總會副理事長許耀議點傳師、許文彬、許登麟、莊素粉幾位點傳師；遠從臺灣來的廖永康老點傳師、陳立家點傳師賢伉儷、朱金地點傳師；來自台灣和巴西當地道親等。

巴西一貫道總會的成立，對巴西道務是一全新的里程碑，感謝天恩師德。冀望在吳理事長帶領會務之下，主敬存誠，天人共辦；在師尊師母的天命領導與慈悲護持下，於南美洲的巴西淨地，不分膚色人種或語言風俗，度化更多有緣善良原佛子，使得整體道務更加宏展，讓大道在世界各地續傳心燈。



▲ 廖老點傳師與各位點傳師合影。